



В Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по факту похищения ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по факту похищения ребенка 2011 года рождения (п. «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ). 21 сентября текущего года в правоохранительные органы поступило заявление от родителей ребенка 2011 года рождения о том, что их сын был похищен 19 сентября из квартиры одного из многоквартирных домов по улице Пушкина в областном центре неизвестной им женщиной. В течение двух дней родители занимались поисками ребенка самостоятельно, но безрезультатно, после этого обратились в правоохранительные органы. Незамедлительно была создана следственно-оперативная группа, которая приступила к поиску ребенка. Благодаря своевременным и грамотно спланированным действиям следователей и криминалистов следственного управления и оперативных сотрудников органов полиции в течение нескольких часов установлена личность женщины и ее местонахождение. Прибывшие по установленному адресу оперативные сотрудники обнаружили пропавшего ребенка. В ходе освидетельствования малолетнего каких-либо телесных повреждений, свидетельствующих о совершении в отношении него иных преступлений, не установлено. По версии следствия, 32-летняя женщина, находясь в квартире потерпевших и воспользовавшись непродолжительным отсутствием родителей, вывела ребенка из дома и отвезла по месту своего проживания, где ребенок находился в течение двух суток. В ходе допроса женщина свой поступок объяснила желанием поиграть с понравившимся ей ребенком. Следствием установлено, что отец и мать мальчика в настоящее время не осуществляют свои родительские обязанности надлежащим образом, злоупотребляют спиртными напитками, мать стоит на профилактическом учете, что и стало причиной совершения преступления. В связи с этим мальчик передан в органы опеки и попечительства для помещения в «Дом ребенка». Продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604787>